

汽车远行前后保养检查 及注意事项

驾驶自己的爱车投入大自然的怀抱,好好放松下疲惫的身体,这是很多人喜欢的出游方式,不过在惬意的出行前,我们还是要提前把车辆做个全面的检查,做到有备无患。

出行之前检查事项:

汽油机油水,刹车喇叭灯

在启动车子之前,1:首先检查机油是否在油尺刻度的中上限,而且还要注意的是发动机底部是否有漏油的痕迹,2:检查水箱中的水是否加满,3:刹车油的油面是否在油罐的中高位置,正常状态下刹车油色是清澈的,如果发黑此时应该及时换新的。4:轮胎以及备胎的气压是否正常,另外轮胎的磨损程度也是非常重要的,如果磨损程度过高,在高速行驶时很容易爆胎。5:随车工具,千斤顶和扳手。

出行途中注意事项:

切忌空挡滑行与长时间制动

在下长坡时一定不能空挡滑行,关于空挡滑行的危害我们不必过多介绍,在这里我们要强调的是如果长时间处于下坡路段,驾驶员在控制车速时若频繁使用制动踏板,轻者使制动效能降低,重者则使制动失灵,正确的做法是:挂上所需车速的档位,充分利用发动机的牵阻作用控制车速,这样可以有效的避免频繁踩制动。

安全涉水

如果旅途中遭遇需要涉水的路况时,首先要考虑的是水面是否超出车辆的通行能力,对于大多数轿车来说,当

水深超过汽车轮胎高度一半时,就不宜冒险涉水。如果必须通过,则必须以低档(1档)匀速行驶,驾驶中要保持发动机有足够的动力,避免中途停车、换挡或急打方向盘。驶出水面时,低速行驶一段时间,并轻踏几次制动踏板,让制动蹄片与制动鼓发生摩擦,使附着的水分受热蒸发,待制动效能恢复后,再转入正常行驶。

出行之后注意事项

检查方向系统与刹车

当我们长距离的行驶后,受路面或当地气候条件等影响,往往会使得方向拉杆和轴承上的防尘附件受到损伤,导致方向系统不灵活或自动回位不够好,所以我们要做下检查。

检查油路

远距离出行,各地加油站的油品质量参差不齐,如果遇到汽油品质的相关问题,比如汽油中胶质含量过多、标号不够等,就会造成加油后加速不良、油耗上升、尾气不合格等现象,很容易使三元催化器失效,因此遇到上述状况时,就要对油路、油箱和喷油器进行清洗。

检查胎压与磨损

当我们长距离归来后,一定还要测定下轮胎的气压与磨损程度,如果某胎的胎压偏小,我们应该细心的留意下是否轮胎有破损的地方,然后根据具体的情况选择修补还是换胎,如果自驾的距离过长或路况复杂最好做一次四轮定位。
(汽车养护网)

教你消除车内的细菌

许多人可能以为在汽车内,关上门窗,就是一个密闭的空间,再喷上一些香水,从此汽车就又干净又温香了。经过外国科学家的研究,这种想法其实是大错特错。正是由于汽车是一个密闭的空间,细菌生长的比在通风的空间里快的多,污染也远比外界严重,这个不是一些香水或者是一些除臭喷雾剂能解决的。

正确使用内循环系统,不仅可以有效抑制空调管内的细菌产生,还能延长空调使用寿命,节省油耗。在遇到下雨天时,车主们可以使用内循环系统,使空调过滤器不易发霉,进而减少空调管道内细菌的产生。

在平时使用汽车空调时,在汽车熄火前5分钟就应将空调关了,转换成内循环。这样做可以防止空调水吸附在空调管壁上,可以有效地排除空调异味,同时还可以延长空调使用寿命、节省油耗。由于空调管道里还有残留的冷气,这样,吹出的风还是冷的,所以怕热的朋友也不必担心了。

夏季来临,气温逐渐升高,汽车内的皮革、塑料等装饰物等也容易散发出一些异味。特别是在经过一个冬季使用后,车内更是容易“藏污纳垢”——由于车内经常密封,与车外空气流通有限,粉尘颗粒等容易附着在皮革座椅和饰物的缝隙、毛孔里。对此,建议大家,在入夏前给汽车作

个桑拿,清洗汽车内饰的同时,也可以杀菌去除车内异味。

夏天开车,因为开空调而紧闭门窗。因此不少车主认为,在门窗紧闭的情况下,车内不会有尘土,可以不用清洗了。其实不然。只要车辆有行驶,就会有尘土。所以,汽车内饰的清洗绝不能马虎。大家可以自己每天拿湿布把汽车内饰擦一擦,特别是仪表盘、方向盘、门边等地方。或者,至少每周去专业洗车处洗车,让车子里里外外都保持干净。
(慧聪)

车载导航操作简单 别忽略保养

电子产品的一个趋势就是操作越来越简单,几个按钮甚至点点屏幕就能完成你想要的设置。不过,操作简便不代表你可以马虎对待,日常使用和保养时稍微上点心,能大大延长导航的寿命。

1.使用结束后要遵循这样的关机顺序:先关闭页面,再关机,最后拔下插头。有的车主图方便,用完直接拔插头,从来不关机,这样是省事,但时间长了容易损害电子元件。

2. 机器使用前三次最好充电 10 小时左右,

让电池蓄电能力最大限度地发挥出来。

3.先发动汽车,后插点烟器电源。导航结束后拔掉点烟器,下次汽车发动后再插上,这样有利于保护机器电池,延长电池使用寿命。

4.不要让导航屏幕接触尖锐物体。

5. 便携式导航不要长时间放在太阳底下曝晒,较大的温差不但影响导航的电池寿命而且还会影响到液晶屏幕的触摸灵敏度。使用结束后最好收起来,不要放在车上显眼的位置,免得招惹小偷。
(慧聪)

广告